

信服神的話，帶來力量

2021 05 30 主講：豐真 姊妹

經文：「你的話是我腳前的燈，是我路上的光。」【詩 119:105】

信息：

上週信息回顧：公平的法碼

經文：「詭詐的天平為耶和華所憎惡；公平的法碼為他所喜悅。驕傲來，羞恥也來；謙遜人卻有智慧。正直人的純正必引導自己；奸詐人的乖僻必毀滅自己。發怒的日子資財無益；惟有公義能救人脫離死亡...」【箴 十一】

信息：善惡互論

- 一、公平的法碼為神所喜悅：清心的人不為自己的利益祈求，這樣的心是蒙神所喜悅的，必將屬天的福份一同賜下，如所羅門為百姓的緣故求治理的智慧，神喜悅他的心，便賜下無人能及的智慧
- 二、謙遜人滿有智慧：胡適的名言曰：「對待人要在有疑處，不疑。」人心多有驕傲，就帶出差恥的行為來，而智慧人能看穿計謀，並且以平常心，真誠回饋對待。也就是聖經教導我們的一不計算人的惡。
- 三、奸詐人的乖僻必毀滅自己：「人心比萬物都詭詐，壞到極處，誰能識透呢！」【耶 17:9】人常常不自覺的僭越想與神平等，甚至想高過神，事事自己做主，總認為自己能力最行。願所羅門的箴言成為我們的光照，天天行走在真理的道路上，成為順服神命令的正直人。神的命令是輕省的，是單純的，就如神說：園中的果子都可吃，唯獨善惡樹的果子不可吃。
- 四、惟有公義能救人脫離死亡：面對到不好的事，總要奮力的逃開。「但那些想要發財的人，就陷在迷惑、落在網羅和許多無知有害的私慾裡，叫人沉在敗壞和滅亡中。貪財是萬惡之根！有人貪戀錢財，就被引誘離了真道，用許多愁苦把自己刺透了。但你這屬神的人要逃避這些事，追求公義、敬虔、信心、愛心、忍耐、溫柔。你要為真道打那美好的仗，持定永生。」【提前 6:9-12】
- 五、完全人的義必指引他的路：話語不可如毒蛇，滿口不老實、淨說傷害人的話，將人推向萬惡深淵，最終也將自己帶向毀滅，如同蛇引誘夏娃的結局。這世界就如同善惡果，將善惡攪和在一起，有好、有壞模糊不清，惟靠上帝的話語，能煉淨我們，賜下智慧的心，幫助我們勝過惡的試探，成為善的出口。